

翰墨飘香润课堂

定安县举办 2016 年中学生暑期书法培训班

为了全面推进素质教育,进一步激励学生奋发向上的学习精神,培养与造就一批书法新秀,日前,由县文体局、县妇联主办,县文化馆承办、县书法协会协办的定安县 2016 年中学生暑期书法

培训班在县总工会二楼开班。此次培训班共分为两期,第一期时间为 7 月 15 日至 24 日,第二期时间为 7 月 25 日至 8 月 3 日,每期 17 名中学生参加学习培训,由国家级书法会员周家安、

海南省书法会员王宏权精心传授楷体毛笔书法艺术,通过书法学习培训,使学生初步掌握了书法的运笔和创作艺术,激发学习兴趣,极大地丰富学生假期的文化生活。(温玉露)

坚持做到“四要” 确保食药安全

龙湖镇召开食品药品安全工作会议

7 月 29 日,龙湖镇召开食品药品安全工作会议,镇政府、药监所、安监局等七所八站负责人及各村(居)食品药品安全信息员共 20 余人参加了会议。

会议上,介绍了村级食品药品安全信息员的工作职责和工作内容,进一步提升全镇食品药品安全信息员工作水平和能力,并

要求各相关部门及所站要在全面增强安全意识和责任心的基础上,积极推进全镇食品药品安全工作,为全镇人民饮食、用药提供安全保障。

会议强调,食品药品安全事关群众切身利益,事关社会稳定和全镇经济社会发展大局,需要全镇共同努力,坚持做到“四

要”,一是要认清形势、正视不足;二是要切实增强责任感和紧迫感;三是要加强领导、落实责任;四是要强化措施,扎实推进各项工作,确保食品药品安全工作落到实处,为龙湖镇打造美丽乡村及全域旅游营造良好的安全环境打好坚实的基础。(李福山)

县工商局开展农资打假培训活动

7 月 26 日,为进一步规范定安农资市场经营秩序,加强农资市场执法检查力度,县工商局局长陈瑶带队,派出工商所负责人、办案骨干、业务室全体人员 50 余人赴琼海市参加琼海局和定安局共同举办的农资市场打假培训活动。

此次培训特别邀请了全国资深农资打假专家甘小明教授现场授课。甘教授重点针对农资产品

打假技巧以及如何识别产品质量标准两个方面进行讲解。同时,甘教授运用多年打假维权的真实案例和经验,认真详细的介绍产品包装、商标标识、产品名称标注、质量标准、生产日期、有效日期及公司名称、产地、联系方式等多方面、全方位识别真假农资产品的知识,极大的提高了参训人员的农资执法专业化程度,为工商执

法和维护市场经济秩序打下了扎实的基础。

课堂培训结束后,甘教授还组织学员们进行了户外实地现场执法活动,用理论指导实践,学以致用,这样做不仅加深了学员们对培训内容的理解,也让大家深刻感受到执法专业化程度和办案技巧在执法过程中的重要性。(王媛媛)

县工商局积极联合各职能部门 开展安全生产检查工作

为了进一步加强工业企业安全生产工作,严防安全事故发生,确保我县工业企业安全生产形势稳定,县工商局积极联合县安监局、食药监局、公安局、消防大队

等职能部门,组成安全生产联合执法检查小组,对全县 17 家重点工业企业安全隐患问题进行全面检查。

此次联合检查重点检查工业

企业两个方面:一是企业安全管理制度是否建立健全,二是安全要求、岗位责任是否落实到位,技术装备、作业环境、防控手段等方面是否存在隐患。(段海斌 王媛媛)

多措并举 力促就业工作迈向新台阶

为进一步推进今年就业再就业各项工作的落实,研究分析存在问题,小结上半年就业工作,7 月 29 日,定安县就业局组织召开了全县就业工作会议,由全县各镇和各相关社区等负责就业工作人员共 17 人参加了会议。会议总结了上半年就业工作基本情况,并就下半年任务目标作出全面安排部署。

会议中,由县就业局局长郑

光伟、副局长陈平山以及职业介绍股长王松强先后作了相关讲话。

会议明确了下半年就业再就业工作五个重点任务:

继续加大引导劳务输出转移就业工作,助推全县精准扶贫和增加农民收入等重要工作;

有的放矢,因人制宜地开展扶贫扶工作,按照县委、县政府的要求,全面对农村贫困户基本信息

建档立卡,以实现就业扶贫;强调城镇新增就业岗位和万人新增就业岗位指标的重要性,进一步规范报表报送制度;

积极推进下半年技能培训工作及精准扶贫技能培训工作的组织开展工作,争取能在 11 月 20 日前完成全年计划任务;

加大就业创业优惠政策的宣传和落实工作。(县就业局)

县卫生局举办妇女常见病普查工作培训班

7 月 27 日下午,县卫生局举办 2016 年妇女常见病普查工作培训班,来自基层医疗机构院长和妇产科负责人及县保健院业务技术人员等 40 余人参加了培训。

此次培训班由县保健院业务

骨干讲授业务技术知识,同时邀请海口金域检验中心专业技术为参会人员讲授采集标本过程的工作要求和注意事项,并进行现场问题解答。

据了解,为确定定安县 2016

年妇女常见病普查工作顺利开展,成立了定安县妇女常见病普查工作领导小组、技术指导小组,并设立了 4 组技术项目工作人员,切实把这项惠及全县妇女健康的民生工程做实做好。(周斐)

团县委召开 2016 年大学生志愿服务中西部计划志愿者座谈会

近日,团县委召开 2016 年大学生志愿服务中西部计划志愿者座谈会,团县委书记潘在河,副书记孙蕊、王晟,各接受单位负责人、中西部计划志愿者等共计 30 余人参加座谈会。

会上,新到岗志愿者一一进行自我介绍,团县委书记潘在河就进一步做好中西部计划志愿者工作提出三点意见:一是大学生志愿者们要弘扬志愿服务精神,深入社会、了解基层,在艰苦实践的磨砺中奋发成才;二是各接受单位要明确责任,落实志愿者福利待遇,为充分发挥志愿者

能力和特长创造良好的条件;三是希望每一位志愿者要认真完成各项工作任务,切实将各项工作落到实处。座谈会结束后,志愿者们在接受单位负责人的带领下奔赴各自工作岗位开展工作。

近年来,团县委紧紧围绕定安党政中心工作,大学生志愿服务中西部计划志愿者工作逐步形成了以人为本、管理规范、突出服务、注重实效的良好态势,为定安县经济、社会、文化发展注入新动力。

(莫俊锋)

县民政局组织收看全国民政系统防灾减灾救灾工作视频会议

8 月 1 日上午,县民政局组织收看全国民政系统防灾减灾救灾工作视频会议。县民政局组织救灾股、社会事务股等股室相关负责人参加定安县分会场会议。

会议强调,当前是防汛最关键时期,防汛抗洪抢险救灾形势依然严峻。要把防汛抗洪救灾工作作为重大任务,把确保人民群众生命安全放在首位,强化措施、落实责任。要加强雨情水情监测预报预警,及时发布预警信息,及时启动应急响应,坚持军民联防联动,全力保障人员安全,保证大中型水库运行安全。要加强灾区群众工作,妥善安置受灾群众,保障他们的基本生活,做好灾区卫生防疫。要做好失踪失联人员搜救,加强受伤人员救治,妥善处理死亡人员善后事宜。

会议要求,各部门要按照全国民政工作会议的部署及全国减灾救灾工作视频会议精神,根据《2016 年全省民政工作要点》的要求,结合我县和我局工作实际,一是加强防灾减灾工作协调。协同气象、水利、环保等部门进一步加强自然灾害监测预警系统建设。二是有效做好灾害救助工作,切实提高救灾应急处置能力和防灾减灾能力。三是加强宣传,做好政策理论研究和调研工作。继续以“5·12 防灾减灾日”和“国际减灾日”为契机,抓好防灾减灾宣传教育活动,逐步提高群众防灾减灾意识和自救互救能力。四是加强防灾减灾社区和队伍建设,提升人员素质,努力提升基层综合减灾能力。

(刘关生)

县公安消防大队深入辖区 整治 2 家农贸市场

8 月 1 日,定安消防大队深入辖区安达农贸市场与和安农贸市场开展消防安全专项检查,现场整改火灾隐患。

检查发现,市场部分商铺疏散通道上堆放杂物,阻碍通行;个别商铺内的灭火器未保持完好有效;市场内的消火栓系统被杂物遮挡。对此,定安消防监督

执法人员当场下发责令整改通知书,要求市场消防安全管理人员限期整改。同时,检查人员再三提醒其消防安全负责人要切实提高消防意识,认真开展火灾隐患自查自改,时刻保证安全出口、疏散通道畅通,消防器材完好有效,确保农贸市场消防安全。(李琼英)

重拳出击 消除消防火灾隐患

近日,县公安消防大队对存在火灾隐患的海南幸福食品有限公司行政处罚 10000 元,严惩违法行为。

海南幸福食品有限公司位于定安县定城镇仙沟墟,大队监督检查人员在检查时,发现该场所应急照明、疏散指示标志不能正常使用;新厂房一层北侧防火门被拆;厂房、仓库之间防火间距不够;消防车道被货物等占用。上诉火灾隐患分别违反了《海南省消防条例》第十六条第

(二)项、第(四)项、第(四)项之规定,一旦发生火灾事故,后果不堪设想,大队执法人员严肃处理,依法办案,根据《海南省消防条例》第五十七条第一款第(二)项、第(五)项之规定,对海南幸福食品有限公司处罚款人民币一万元整。

下一步,县公安消防大队将不断加大辖区夏季火灾隐患排查整治力度,杜绝各类火灾事故发生,确保群众的生命财产安全。(李琼英)